
Ei osaa sanoa

Ei armeijaa lainkaan

Valikoiva asevelvollisuus soveltuvuuden

perusteella vain miehille

Ammattiarmeija

Yleinen asevelvollisuus sekä miehille

että naisille

Valikoiva asevelvollisuus soveltuvuuden

perusteella sekä miehille että naisille

Vapaaehtoinen varusmiespalvelus

sekä miehille että naisille

Yleinen asevelvollisuus miehille ja

vapaaehtoinen varusmiespalvelus naisille
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Suomen puolustusjärjestelmä

"Millainen puolustusjärjestelmä Suomessa mielestäsi tulisi olla?"
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Sotilaallinen maanpuolustustahto

"Jos Suomeen hyökättäisiin, olisiko mielestäsi suomalaisten puolustauduttava aseellisesti kaikissa

tilanteissa, vaikka tulos näyttäisi epävarmalta?"

Muu
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PS

SDP

KOK

Ei aio suor. varusmiesp. eikä siviilip.

Aikoo suorittaa siviilipalveluksen

Suorittanut siviilipalveluksen

Aikoo suorittaa varusmiespalv.

Suorittanut varusmiespalveluksen

Itä-Suomi/Oulu/Lappi

Länsi-Suomi

Etelä-Suomi

Toimihenkilö/yrittäjä/joht.as.

Työväestö

Opiskelija, koululainen

Yliopisto/korkeakoulu/amk

Ylioppilas/lukio/opisto

Perustaso

26–29 vuotta

22–25 vuotta

15–21 vuotta

Nainen

Mies

Kaikki vastaajat
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Luottamus Puolustusvoimiin

"Miten suhtaudut Suomen Puolustusvoimien kykyyn huolehtia Suomen sotilaallisesta turvallisuudesta?"
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Aikoo suorittaa varusmiespalv.

Suorittanut varusmiespalveluksen

Itä-Suomi/Oulu/Lappi

Länsi-Suomi

Etelä-Suomi

Toimihenkilö/yrittäjä/joht.as.

Työväestö

Opiskelija, koululainen

Yliopisto/korkeakoulu/amk

Ylioppilas/lukio/opisto

Perustaso

26–29 vuotta
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15–21 vuotta
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Naton kanssa

EU:n kanssa

Pohjoismaiden

kanssa
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"Suomi tekee sotilaallista yhteistyötä muiden Pohjoismaiden ja Naton kanssa

sekä Euroopan unionissa. Miten suhtaudut tähän yhteistyöhön?"
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Sotilaallinen yhteistyö Pohjoismaiden kanssa

"Suomi tekee sotilaallista yhteistyötä muiden Pohjoismaiden kanssa.

Miten suhtaudut tähän yhteistyöhön?"
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Ei aio suor. varusmiesp. eikä siviilip.

Aikoo suorittaa siviilipalveluksen

Suorittanut siviilipalveluksen

Aikoo suorittaa varusmiespalv.

Suorittanut varusmiespalveluksen

Itä-Suomi/Oulu/Lappi

Länsi-Suomi
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Toimihenkilö/yrittäjä/joht.as.
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Opiskelija, koululainen
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Ylioppilas/lukio/opisto
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Sotilaallinen yhteistyö EU:n kanssa

"Suomi tekee sotilaallista yhteistyötä Euroopan unionissa.

Miten suhtaudut tähän yhteistyöhön?"
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Sotilaallinen yhteistyö Naton kanssa

"Suomi tekee sotilaallista yhteistyötä Naton kanssa.

Miten suhtaudut tähän yhteistyöhön?"
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Tietoa puolustuksesta

"Saatko mielestäsi riittävästi tietoa Suomen puolustuksesta ja Puolustusvoimista?"
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En mistään

Jostain muualta

Koulusta

Radiosta

Kotoa

Ystäviltä

Televisiosta

Lehdistä

Internetistä
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Mistä tietoa

"Mistä saat parhaiten tietoa Suomen puolustuksesta ja Puolustusvoimista?

Nimeä seuraavista mielestäsi kolme tärkeintä tahoa."
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